Школьная олимпиада
Математика
9 КЛАСС
1. На прямой отметили несколько точек. Затем между каждые
мя соседними точками отметили ещё по точке, после чего проделали тгу операцию ещё раз. В итоге получилась 101 точка. Сколько точек было о (мечено вначале?
2. Гонцу надо пробежать 24 мили. Две трети этого расстояния он бежал со средней скоростью 8 миль в час. Сможет ли он, увеличив скорость, пробежать остаток пути так, чтобы его средняя скорость на всём пути равнялась 12 миль в час?
3.
Перпендикуляры ВЕ и ОР\ опущенные из вершин В и О
параллелограмма АВСО на стороны АО и ВС соответственно, делят
параллелограмм на три части равной площади. На продолжении диагонали
ВО за вершину О отложен отрезок Ой ~ ВО. Прямая ВЕ пересекает отрезок
АО з точке //. Найдите отношен не АН :" ПС.
4. За круглым столом собрались рыцари и лжецы (не меньше четырех человек). Рыцари говорят только правду, а лжецы всегда лгут. Каждый сказал: "Когда я смотрю на остальных, среди любых троих, сидящих подряд, вижу лжецов больше, чем рыцарей". Покажите, что такое действительно могло случиться, и выясните, сколько за столом могло быть рыцарей.
5. Какое наибольшее число ладей можно расставить на доске размером 21>-21 так, чтобы каждая находилась под ударом не более чем одной из остальных? Напомним, что ладья бьет на любое число клеток по тем вертикали и горизонтали' в которых находится,
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Математика
9 класс
1. Сравнив дроби 111110/111111, 222221/222223, 333331/333334, расположите их в порядке возрастания.
2. Можно ли расставить на футбольном поле четырёх футболистов так, чтобы по-парные расстояния между ними равнялись 1, 2, 3, 4, 5 и 6 метров?
3. Камни лежат в трёх кучках: в одной - 51 камень, в другой - 49 камней, а в третьей - 5 камней. Разрешается объединять любые кучки в одну, а также разделять кучку из чётного количества камней на две равные. Можно ли получить 105 кучек по одному камню в каждой?
4. Решите уравнение
(х+1)63+(х+1)62(х-1)+(х+1)61(х-1)2+..Л(х-1)бз=0.
5. На стороне АВ квадрата АВС О выбрана точка Р, что АР=РВ. Пусть Е - основание перпендикуляра, проведенного из точки С к прямой ВР. Найдите величину угла АЕР.
